

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2017/2308 de la Comisión, de 13 de diciembre de 2017, relativo a la autorización del preparado de *Bacillus subtilis* (DSM 5750) y *Bacillus licheniformis* (DSM 5749) como aditivo en piensos para lechones (titular de la autorización: Chr. Hansen A/S)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 331 de 14 de diciembre de 2017)

En la página 19, en el título y en el considerando 4, segunda frase; y en la página 21, en el anexo, en el cuadro, columna «Especie o categoría de animales» y columna «Otras disposiciones», punto 4:

donde dice: «lechones»,

debe decir: «lechones lactantes».
